



12强赛下月抽签9月开打

国足分档形势不容乐观



3月29日，中国队球员庆祝战胜卡塔尔队。新华社发

本报综合消息 4月12日，12强赛抽签仪式将在亚足联总部吉隆坡进行，届时12支球队将根据国际足联4月7日的最新世界排名，分为六个档次，每个档次两支球队。

世预赛亚洲区第一阶段比赛结束后，晋级12强赛的球队是：八个小组的头名沙特、澳大利亚、卡塔尔、伊朗、日本、泰国、韩国和乌兹别克斯坦，四个成绩最好的小组第二分别是叙利亚、中国、伊拉克和阿联酋。

12支球队将通过抽签分成两个小组，每组分别为6支球队。今年9月，12强赛将正式开打，实行主客场制，每个小组的前两名直接晋级2018年世界杯决赛圈。两个小组第三将进行主客场两回合比赛，两回合结果占优者将在明年11月6日和11月14日与中北美地区的一支队伍争夺一个决赛圈入场券，并且

已经确定亚足联的球队赛程将是先客后主。

在12强赛具体的分组抽签中，亚足联将按现阶段各队的据4月7日国际足联发布的最新排名来划分等次。在最新一期世界排名中，国足只排在亚洲第10位。而在晋级12强赛的球队中，国足也仅排在泰国和叙利亚两队之前，这也意味着国足晋级12强赛后分档形势不容乐观。

根据亚足联的赛程编排，12强赛将于今年9月1日拉开战幕，9月6日进行第2轮比赛。10月6日、11日，12强赛将进行第3、4轮比赛。11月15日进行的第5轮比赛，是2016年的最后一轮赛事。

明年3月23、28日，12强赛将进入第6、7轮争夺。在明年的6、8、9月各进行一轮12强赛比赛，全部比赛将于明年9月5日结束。此外，亚足联也确定了洲际附加赛的对阵时间为明年。

谁带队打12强赛最迟4月底定 教练组可能是“中西合璧”的构成方式

本报综合消息 对目前外界最关心的由谁来带领中国队打12强赛这个问题，国足主帅高洪波昨天透露，最迟4月底能给外界一个结果。从目前的情况来看，教练组可能会是“中西合璧”的构成方式。

高洪波表示，很多外籍教练在俱乐部和国家队有成功的地方，他们的经验值得学习和借鉴。希望出现在12强赛舞台上的中国国家队能有外籍教练员。如果外籍教练员唱主角的话，希望这个教练能对中方的教练予以一定的信任。毕竟中方教练对中国球

员的性格、技术特点和场上的具体表现都能给外籍教练一些很好的建议。对技战术的认识和组织是外籍教练的优势。

当记者问高洪波，第一阶段最后两场比赛的集训名单中出现一些国奥队的球员，12强赛是否还会给这些球员机会？高洪波说，一支球队老中青结合是必须的。年轻球员他们加入国家队，感受国家队的氛围，也是一种经历和经验的积累，同时年轻球员能给老大哥一点压力，让老大哥们无论在训练和比赛中不要放松。

新闻背景

世预赛征程，国足蹒跚数十载

1957年 国足试航世预赛失利。

1981年 国足附加赛不敌新西兰。1985年5月19日，中国队1：2负于中国香港队，无缘世界杯，史称“5·19”事件。

1989年 国足在1:0领先卡塔尔整整87分钟后遭遇黑色三分钟。

1993年 中国队小组赛过半就已彻底绝望。

1997年 国足在大连金州体育场提前一轮出局。

2001年 国足提前两轮拿到有史以来第一张世界杯决赛圈入场券。

2004年 国足7球赢下中国香港，但这不足以晋级，最终国足因为一次“数学题”上的失误无缘10强赛。

2008年 国足执行主教练福拉多和总教练杜伊这一畸形的“双子星”闹剧，成为国足小组赛未能出线的主因。

2011年 在高洪波率队进入20强赛后，高洪波被卡马乔换下，但国足在小组赛还剩两场的情况下出线希望提前破灭。

2015年 佩兰带领的国足离世界杯越来越远，足协2016年与其解约，高洪波再度执起国足教鞭，最终，国足进入12强赛，自2002年以来第一次距离世界杯这么近。

据新华社电

牵手姻缘婚介

甬籍离异未育女42岁，1.62米，气质高雅，特有女人味，经营品牌服装总代理，年收入50万左右，有房两套，另有投资，有一定的经济基础，因婚后数年未育导致离婚，现寻一位有事业心，勤劳的，年龄在58岁以下的，最好带一个女儿，外表清爽的，真心想成家的男士共同发展，因父亲重病，完成老人的心愿，可近期完婚。13028917873 13095900993

恋之桥婚介

52岁郊区离异不育女真心征婚。中等个子肤白随和有劳保。农村有多间房子出租。村里每年可分红4万。但她一个人实在太孤单。吃饭的时候再好的菜也没什么味。特别是身体不好的时候连个倒杯茶的人也没有。真心希望找个身体好厚道会做点菜的好男人做个晚年老伴。贫富不限，有同感孤单者来电。

仅1分优势！ 两届奥运射击冠军杜丽惊险抢到里约门票

新华社电 继10米气步枪之后，两届奥运冠军杜丽在50米步枪三姿奥运选拔赛中再次以1分优势力压队友，赢得第二张里约奥运会门票。这样的结果，让杜丽直呼自己“命硬”。

丈夫庞伟战战兢兢看完比赛，然后喜笑颜开，隔着栏杆情不自禁给妻子送上一吻。这对奥运冠军夫妻将各自兼两项，并征战里约奥运会。

也许是她复出一年多来难以言说的艰辛和努力感动了上天，这次的选拔，杜丽的运气好得一塌糊涂。28日的气步枪最后一场比赛，她获得第五名，而新秀张彬彬只拿到第二，这样在总积分上杜丽超她1分，抢到了除易思玲之外的剩余一张奥运门票。

30日是步枪三姿的最后一战。这也是步枪和手枪全部10个项目的选拔中唯一一个到最后一场两个席位都还悬而未决的一战，并且四位选手积分差距很小，谁能去里约在此一战。飞碟名将张山也前来观战，她说，这个项目真正叫“血战到底”。

资格赛结束之后，杜丽领先张彬彬1分，领先陈东琦2分，比赵慧馨高9分。决赛中，赵慧馨第一个被淘汰，而杜丽又是第二个被淘汰，名列第五。内蒙古的陈东琦紧接着杜丽被淘汰，获得第四。这样杜丽获得6分，陈东琦得7分，总积分上杜丽又以1分优势抢到第二。气步枪上被杜丽挤掉的福建选手张彬彬终于把握住机会，以总积分第一锁定里约的门票。

杜丽说，她本来以为这个项目真的没希望了，虽然一直没有放弃，但是“技术状态上真的心里没底”。“陈东琦下来（第三个被淘汰确定获得第四名）的时候我都还没意识到，还是觉得不可能能进，”她打趣说，“确实是命硬。”

对杜丽来说，和以往三届奥运会的选拔相比，这届特别艰苦，这是唯一一次两个项目都要去拼的选拔赛，虽然从身体到心理都非常疲惫，但是“真的就是打一场少一场的比赛，还挺珍惜的”。

没看到气步枪终极战的庞伟这次亲临现场，但其实很多时候根本紧张得不敢看——比他自己打比赛还心多了。尘埃落定，他终于一脸轻松愉快，说起杜丽的好运气，还骄傲地来一句：“不看是谁媳妇呢！”

杜丽和庞伟两人一共夺得过三块奥运金牌，但都是“婚前个人财产”。四年前在伦敦，两人作为夫妻首次共同征战奥运会，在各自的一个项目中都没能拿到奖牌。

里约奥运会，夫妻俩一共要参加4个项目，用庞伟的话说，这是“家庭的荣耀”。他还说，希望杜丽的好运气能延续到里约。



30日，杜丽在女子50米步枪3×20最后一轮比赛后观看记分牌。
新华社发

体彩开奖公告

大乐透第16036期：07 15 26 30 31 03 06
6+1第16036期：4 8 1 2 4 8 6
20选5第16083期：02 04 05 06 14 11
排列5第16083期：2 3 4 1 3

(如与公证开奖结果不符，以后者为准。)